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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

 

Quatro operações 

 

 

1) O resultado da subtração 563 - 289 é: 

a) 230 

b) 274 

c) 330 

d) 370 

 

 

2) Marque a alternativa que corresponda ao produto: 65x4 

a) 260 

b) 240 

c) 160 

d) 69 

 

 

3) Se Pedro ganhou uma dezena de figurinhas e João ganhou o dobro, quantas 

figurinhas Pedro e João têm juntos? 

a) 45 

b) 30 

c) 15 

d) 10 

 

 

4) Um ônibus partiu com 40 passageiros. Em um ponto, subiram 8 e, em outro 

ponto, desceram 11. O ônibus chegou ao ponto final com quantos passageiros? 

a) 59 

b) 48 

c) 39 
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d) 37 

 

 

5) O resultado da adição 1260 + 348  é: 

a) 2608 

b) 2508 

c) 1608 

d) 1508 


